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ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ FENG SHUI

Υποδεχόμαστε την αγάπη & τον έρωτα στην ζωή μας με την βοήθεια του feng shui!

Όποια και αν είναι τα προβλήματα και τα θέματα που έχουμε στην ζωή μας,η 
συναισθηματική μας κατάσταση είναι το κριτήριο για το πως θα τα 
αντιμετωπίσουμε,αρνητικά ή θετικά.

Εάν στον συναισθηματικό τομέα δεν έχουμε ισορροπία,ηρεμία και αρμονία δυστυχώς αυτό 
έχει αντίκτυπο και στους υπόλοιπους τομείς της ζωής μας.

Παρακάτω δίνουμε  τις 3 πιο βασικές αλλαγές/προσθήκες που χρειάζεται να γίνουν στον 
χώρο μας,έτσι ώστε να προσελκύσουμε τον έρωτα στην ζωή μας:

 Απομακρύνουμε άμεσα οποιοδήποτε έπιπλο έχουμε στην κρεβατοκάμαρά μας που
δεν ανήκει σε αυτήν και δεν τοποθετούμε καθρέφτες.

Σιδερώστρα,κουτιά αποθήκευσης,γραφειάκι,βιβλιοθήκη,ραφιέρα εάν και εφόσον τα έχουμε 
μέχρι τώρα στην κρεβατοκάμαρά μας,πρέπει να απομακρυνθούν.
Τα έπιπλα (εκτός φυσικά απο το κρεβάτι) που μπορούν να υπάρχουν στο δωμάτιο που 
κοιμόμαστε χωρίς να μπλοκάρουν την ροή της ενέργειας Qi,είναι δύο κομοδίνα και 
προαιρετικά ένα έπιπλο-τουαλέτα,με ή χωρίς καθρέπτη.
Φροντίζουμε όταν τοποθετούμε οποιαδήποτε καθρεφτίζουσα επιφάνεια (όπως η τηλεόραση) 
αυτή να μην αντανακλά το σώμα μας γιατί έτσι διαταράσσεται η προσωπική μας ενέργεια σε 
μεγάλο βαθμό.
Προσέχουμε την χρήση του κόκκινου χρώματος,συγκεκριμένα στην κρεβατοκάμαρα.
Μια ουδέτερη κρεμ απόχρωση στους τοίχους με λίγες κόκκινες πινελιές μέσω διακοσμητικών
αντικειμένων,είναι το ιδανικό.

 Τοποθετούμε σε όλο το χώρο του σπιτιού τα διακοσμητικά σε ζυγό αριθμό.
κεριά,κάδρα,βάζα,διακοσμητικά κλπ. αλλά και πιο συγκεκριμένα στην 
κρεβατοκάμαρα,κομοδίνα και πορτατίφ,να είναι σε ζυγό αριθμό ενώ χρησιμοποιούμε 
ιδανικά,σχήματα στρογγυλά,κυματοειδή,χωρίς αιχμές και μυτερές άκρες.

 Εντοπίζουμε στον χώρο μας την νοτιοδυτική πλευρά και φροντίζουμε τα εξής:
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Ενισχύουμε το στοιχείο της γής μέσω χρωμάτων (κίτρινο,μπεζ και καφέ),αλλά και υλικών 
(χρησιμοποιώντας πορσελάνινα,πέτρινα ή κεραμικά διακοσμητικά.) και προσθέτουμε 
παιώνιες,ορχιδέες ή lilium (προσοχή,όχι λευκά) που είναι σύμβολα του έρωτα μαζί με δύο 
διακοσμητικά κεριά σε κόκκινο χρώμα και τετράγωνο ή παραλληλόγραμμο σχήμα.

Φροντίζουμε λοιπόν τον χώρο μας σύμφωνα με το feng shui,έτσι ώστε να απολαμβάνουμε τα 
ευεργετικά οφέλη μιας σωστής και ισορροπημένης σχέσης στην ζωή μας.

Άρθρο δημοσιευμένο στο ηλεκτρονικό περιοδικό αρχιτεκτονικής & διακόσμησης 
www.bobandwendy.gr/ 
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